



Αθήνα, 9 Σεπτεμβρίου 2015

Αγαπητά μας μέλη,

Με χαρά σας ενημερώνουμε ότι η Η΄ Γενική Συνέλευση του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» θα πραγματοποιηθεί – όπως είχε εξ΄ αρχής προγραμματιστεί - το τετράημερο από **Παρασκευή 25 έως και Δευτέρα 28 Σεπτεμβρίου 2015** στη Στερεά Ελλάδα.

Με την παρούσα επιστολή, όπως ορίζεται στο άρθρο 14 του Καταστατικού του Σωματείου, σας προσκαλούμε στις εργασίες και στις παράπλευρες εκδηλώσεις της Συνέλευσης που θα λάβουν χώρα το **Σάββατο 26 Σεπτεμβρίου 2015** και ώρα **19:30 – 21:15** στο **αρχαίο θέατρο του Ορχομενού Βοιωτίας** και θα συνεχιστούν την **Κυριακή 27 Σεπτεμβρίου 2015** και ώρα **10.00 - 14.00** στο ξενοδοχείο **“GALINI RESORT & SPA”** στα Καμμένα Βούρλα, με τα παρακάτω θέματα:

1. Έγκριση του απολογισμού δράσης του Διοικητικού Συμβουλίου για το έτος 2015.
2. Έγκριση οικονομικού και διαχειριστικού απολογισμού έως την 31η Αυγούστου του 2015.
3. Έγκριση του προγραμματισμού δράσεων για το έτος 2016.
4. Έγκριση του προϋπολογισμού για το έτος 2016.
5. Έγκριση της Έκθεσης της Ελεγκτικής Επιτροπής για το έτος 2014.

Παρακάτω σας δίνουμε μερικές ακόμα πληροφορίες, οι οποίες πιστεύουμε ότι θα σας φανούν χρήσιμες:

❖ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΕΤΡΑΗΜΕΡΟΥ

Μετά από αλληπάλληλες διαβουλεύσεις και συναντήσεις με τους τοπικούς φορείς διαμορφώσαμε το τελικό πρόγραμμα της Η΄ Γενικής μας Συνέλευσης. Συνημμένα θα βρείτε το τελικό πρόγραμμα των εργασιών και των παράπλευρων εκδηλώσεων του τετραημέρου (Συν. 1). Σας ενημερώνουμε ότι καθ΄ όλη τη διάρκεια του τετραημέρου εθελοντές του «ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ» θα βρίσκονται κοντά σας για οτιδήποτε χρειαστείτε.

❖ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ

Τα πούλμαν θα ξεκινήσουν από τα γραφεία του «ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ» (Μπουμπουλίνας 30 / Εξάρχεια) την **Παρασκευή 25 Σεπτεμβρίου 2015** και ώρα **8:30 π.μ.** με τελικό προορισμό το ξενοδοχείο GALINI RESORT & SPA στα Καμμένα Βούρλα. Για όσους χρησιμοποιήσουν δικό τους μέσο θα υπάρχει δυνατότητα μετακίνησής τους για τα τοπικά δρομολόγια με πούλμαν που διαθέτει το «ΔΙΑΖΩΜΑ».

Επειδή το πρόγραμμά μας είναι και φέτος αρκετά πλούσιο, **σας παρακαλούμε να συμβάλετε στην οργανωτική επιτυχία τηρώντας τα χρονοδιαγράμματα**, προκειμένου να απολαύσουμε όλοι μαζί ένα πλούσιο και γεμάτο εκπλήξεις τετράημερο.

❖ **ΔΙΑΜΟΝΗ / ΓΕΥΜΑΤΑ / ΔΕΙΠΝΑ**

Φέτος θα καταλύσουμε όλοι στο ξενοδοχείο GALINI RESORT & SPA στα Καμμένα Βούρλα. Θα θέλαμε, επίσης, να σας ενημερώσουμε ότι το πρωινό, το γεύμα και το δείπνο θα συμπεριλαμβάνονται στην τιμή του ξενοδοχείου. Μόνη εξαίρεση αποτελεί το γεύμα της Δευτέρας 28 Σεπτεμβρη, οπότε και θα γευματίσουμε σε ένα πανέμορφο ιστορικό τόπο, το Κεφαλόβρυσο Καρπενησίου.

❖ **ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ**

Όσοι από εσάς ακόμα δεν έχετε εκδηλώσει την ενδεχόμενη επιθυμία σας να λάβετε μέρος στη γενική μας συνέλευση, παρακαλούμε να το δηλώσετε μέχρι και την **Πέμπτη 17 Σεπτεμβρίου 2015**, συμπληρώνοντας τη συνημμένη φόρμα (Συν. 2). Στην αντίθετη περίπτωση σας παρακαλούμε θερμά να μας προτείνετε ένα άλλο μέλος, το οποίο επιθυμείτε να σας εκπροσωπήσει στη διαδικασία της διαπίστωσης της απαρτίας, όσο και στις ψηφοφορίες που θα ακολουθήσουν (Συν. 3).

Τέλος, τόσο εγώ προσωπικά, όσο και η κα Κατερίνα Αβραμοπούλου θα είμαστε στη διάθεσή σας για περαιτέρω πληροφορίες και διευκρινίσεις.

Τηλ. επικοινωνίας: 210 /8254256 -7

Φιλικά,

Ο πρόεδρος



Σταύρος Μπένος

Συνημμένα:

1. το πρόγραμμα του τετραήμερου,
2. η φόρμα συμμετοχής,
3. η εξουσιοδότηση.